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Do zainteresowanych

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji o wartosci zaméwienia nie przekraczajacej progéw unijnych
na uzbrojenie nowopowstalych terenéw zabudowy jednorodzinnej w miejscowosci Rzasnia
poprzez rozbudowe sieci wodociggowej i kanalizacji sanitarnej

Zamawiajacy na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z poz. zm.) w zwigzku z prosbg o
wyjasnienie treSci SWZ ponizej wyjasnia co nastgpuje:

Pytanie 1 — Czy Zamawiajagcy wymaga, aby w ofercie uwzgledni¢ koszt zwigzany z
wykonaniem w catym okresie gwarancyjnym, obslugi serwisowe] (materialy i robocizna)
tloczni $ciekdw, jak zapisano w pkt. 2.1.2.8 str. 16 PFU?

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze przedmiotowy koszt powinien by¢ ujety w cenie
ryczattowej. Obowigzek ten zostat okreslony w PFU oraz zapisie § 5 ust. 4 projektu umowy
(zalgcznik nr 6 do SWZ).

Pytanie 2 — Czy zgodnie z zapisem w pkt. VIII warunkéow udzialtu w postgpowaniu,
Zamawiajgcy wymaga, aby referencje potwierdzajgce spetnienie zdolnosci technicznej, byty
,»wydane nie wczesniej niz 3 miesigce przed uptywem terminu sktadania ofert”?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia, iz zgodnie z zapisami rozdzialu X ust. 4 pkt 3 SWZ
(wykaz podmiotowych srodkéw dowodowych), przedmiotowy zapis nie dotyczy referencji
badZz innych dokumentéw wystawionych przez podmiot, na rzecz ktérego roboty byly
wykonywane. Zapis okreslony w rozdziale VIII ust. 2 pkt 4 dotyczy tylko i wytgcznie sytuacji,
kiedy Wykonawca z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze nie jest w stanie
uzyskac¢ referencji to wtedy sktada o§wiadczenie, gdzie Zamawiajacy wymaga, aby jego data

nie byla wezesniejsza niz 3 miesigce od uptywu terminu sktadania ofert.

Z powazaniem



